

Kód:	PK/5/2019
Druh:	POKYN KVESTORA
Název:	Předpokládané režimy veřejných zakázek na dodávky a služby v roce 2019
Organizační závaznost:	Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
Datum vydání:	5. 2. 2019
Účinnost:	5. 2. 2019
Vydává:	RNDr. Alexander Černý, kvestor
Zpracoval:	Organizační oddělení
Spolupracoval:	Organizační oddělení, Právní oddělení
Počet stran:	6
Počet příloh:	1
Rozdělovník:	Všem zaměstnancům UTB ve Zlíně
Podpis oprávněné osoby:	RNDr. Alexander Černý, v. r.

ČÁST PRVNÍ ZÁKLADNÍ USTANOVENÍ

Článek 1 Účel úpravy

- (1) Tento pokyn stanovuje režimy, které budou použity pro realizaci veřejných zakázek na dodávky a služby dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „ZZVZ“), na Univerzitě Tomáše Bati ve Zlíně (dále jen „UTB“) a aktuálně platné a účinné směrnice kvestora o zadávání veřejných zakázek.
- (2) Tento pokyn je vydáván na základě článku 3, bod (8) části první aktuální směrnice kvestora k zadávání veřejných zakázek.

Článek 2 Vymezení pojmů

- (1) Režim veřejné zakázky (dále jen „režim VZ“ nebo samostatně „VZ“) - postup pro realizaci veřejné zakázky na požadované dodávky nebo služby. V tomto pokynu se rozlišují následující režimy VZ:
 - a) Nadlimitní režim („NL“).
 - b) Podlimitní režim („PL“).
 - c) Zjednodušené podlimitní řízení („ZPŘ“).
 - d) Zakázka malého rozsahu („MR“).
 - e) Dynamický nákupní systém („DNS“).
- (2) Zákon - zákon č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění.
- (3) Kategorie – Dodávka nebo služba uvedená v Tabulce režimů veřejných zakázek.

- (4) Žadatel - osoba, která plánuje v některé kategorii uvedené v tomto pokynu realizovat veřejnou zakázku.
- (5) Směrnice – aktuálně platná a účinná směrnice kvestora o zadávání veřejných zakázek.
- (6) Pokyn – aktuálně platný a účinný pokyn kvestora o zadávání veřejných zakázek malého rozsahu.
- (7) Pokyn k SW – aktuálně platný a účinný pokyn kvestora k pořizování software.

Článek 3

Postupy a omezení při realizaci veřejných zakázek

- (1) Jednotlivé režimy VZ vycházejí z údajů z účetnictví UTB za rok 2018 s přihlédnutím k realizovaným a připravovaným projektům OP VVV.
- (2) V případě, že se v průběhu roku objeví v kterékoliv kategorii požadavky, které by svou realizací způsobily překročení stanovených režimů, nebudou tyto požadavky realizovány v daném roce s ohledem na zákonná ustanovení, pokud žadatel neprokáže objektivní nepředvídatelnost svého požadavku, přičemž konečné rozhodnutí zde přísluší kvestorovi UTB. Vznikne-li takový požadavek na základě dodatečně přidělených finančních prostředků poskytovatelem dotace/příspěvku, bude takový požadavek posuzován samostatně a nebude sčítán s jinými obdobnými plněními v příslušném kalendářním roce. Toto platí pouze za předpokladu, že o tyto prostředky nebylo řádně požádáno, případně že nebylo důvodně očekáváno jejich přidělení v průběhu příslušného kalendářního roku.
- (3) Pokud žadatel při realizaci veřejné zakázky použije odlišný režim nebo odlišný způsob řešení, odpovídá za takové jednání v plném rozsahu. Toto se neuplatní v případě, kdy je odlišný režim nebo odlišný způsob přísnější, než jaký je uvedený v tabulce uvedené v tomto článku.
- (4) Žadatel může vždy použít přísnější postup dle Zákona nebo Směrnice, tedy např. při požadavku v objemu, který lze realizovat poptávkovým řízením, může požadovat realizaci ve formě zakázky malého rozsahu.
- (5) Za odůvodnění objektivní nepředvídatelnosti nebo neočekávanosti požadavku dle bodu 2 tohoto článku odpovídá žadatel.

Tabulka režimů veřejných zakázek:

<i>Komodita</i>	<i>Režim VZ</i>	<i>Způsob řešení požadavků</i>
Dodávky		
AV technika - dataprojektory	MR	VZ s výzvou – k výběru dataprojektorů budou součástí vyzvány v IPOS.

AV technika - speciální (filmové kamery, režie, celky).	NL	Zadání požadavku do IPOS.
AV technika - drobná (běžné fotoaparáty, kamery apod.)	MR	V závislosti na objemu požadavku dle Pokynu, tedy do 200 tis. Kč bez DPH poptávkovým řízením, nad 200 tis. Kč bez DPH ve formě zakázky malého rozsahu.
tonery, cartridge	DNS	VZ s výzvou – Podrobnosti a postup dle pokynu kvestora č. 4/2019 o pořizování dodávek v dynamických nákupních systémech na UTB.
reprografická zařízení (tiskárny, multifunkce)	NL	Pronájem - VZ s výzvou – k výběru tiskáren a multifunkcí budou součástí vyzvány v IPOS.
telefonní přístroje	MR	VZ s výzvou – k výběru mobilních telefonů budou součástí vyzvány v IPOS.
nábytek a židle	DNS	Zadání požadavku do IPOS. Podrobnosti a postup dle pokynu kvestora č. 4/2019 o pořizování dodávek v dynamických nákupních systémech na UTB.
prádlo (utěrky, povlečení, ubrusy, záclony atd.)	MR	V závislosti na objemu požadavku dle Pokynu, tedy do 200 tis. Kč bez DPH poptávkovým řízením, nad 200 tis. Kč bez DPH ve formě zakázky malého rozsahu.
nádobí	MR	V závislosti na objemu požadavku dle Pokynu, tedy do 200 tis. Kč bez DPH poptávkovým řízením, nad 200 tis. Kč bez DPH ve formě zakázky malého rozsahu.
ostatní kancelářské potřeby nedefinované v seznamu KP z rámcové dohody ID 1143 (papír, obálky, šanony, přešpanové složky, euroobaly)	MR	V závislosti na objemu požadavku dle Pokynu, tedy do 200 tis. Kč bez DPH poptávkovým řízením, nad 200 tis. Kč bez DPH ve formě zakázky malého rozsahu.
speciální grafické papíry	MR	V závislosti na objemu požadavku dle Pokynu, tedy do 200 tis. Kč bez DPH poptávkovým řízením, nad 200 tis. Kč bez DPH ve formě zakázky malého rozsahu.
propagační předměty	DNS	VZ s výzvou nebo individuálně zadaný požadavek - Podrobnosti a postup dle pokynu kvestora č. 4/2019 o pořizování dodávek v dynamických nákupních systémech na UTB.

<i>ostatní přístroje, stroje a zařízení:</i>		
bílá technika (ledničky, pračky, sušičky, varné konvice, mikrovlnné trouby, žehličky atd.) - především požadavky KMZ	MR	V závislosti na objemu požadavku dle Pokynu, tedy do 200 tis. Kč bez DPH poptávkovým řízením, nad 200 tis. Kč bez DPH ve formě zakázky malého rozsahu.
nářadí (brusky, vrtačka, sada nářadí atd.)	MR	V závislosti na objemu požadavku dle Pokynu, tedy do 200 tis. Kč bez DPH poptávkovým řízením, nad 200 tis. Kč bez DPH ve formě zakázky malého rozsahu.
stavební materiál	MR	V závislosti na objemu požadavku dle Pokynu, tedy do 200 tis. Kč bez DPH poptávkovým řízením, nad 200 tis. Kč bez DPH ve formě zakázky malého rozsahu.
Instalační a zámečnický materiál	MR	V závislosti na objemu požadavku dle Pokynu, tedy do 200 tis. Kč bez DPH poptávkovým řízením, nad 200 tis. Kč bez DPH ve formě zakázky malého rozsahu.
chemikálie	DNS	Zadání požadavku do IPOS. Podrobnosti a postup dle pokynu kvestora č. 4/2019 o pořizování dodávek v dynamických nákupních systémech na UTB.
laboratorní sklo	MR	V závislosti na objemu požadavku dle Pokynu, tedy do 200 tis. Kč bez DPH poptávkovým řízením, nad 200 tis. Kč bez DPH ve formě zakázky malého rozsahu.
laboratorní přístroje a měřicí technika	DNS	Zadání požadavku do IPOS. Podrobnosti a postup dle pokynu kvestora č. 4/2019 o pořizování dodávek v dynamických nákupních systémech na UTB.
osobní ochranné prostředky	MR	V závislosti na objemu požadavku dle Pokynu, tedy do 200 tis. Kč bez DPH poptávkovým řízením, nad 200 tis. Kč bez DPH ve formě zakázky malého rozsahu.
zdravotnický materiál	MR	V závislosti na objemu požadavku dle Pokynu, tedy do 200 tis. Kč bez DPH poptávkovým řízením, nad 200 tis. Kč bez DPH ve formě zakázky malého rozsahu.

zdravotnické přístroje	MR	V závislosti na objemu požadavku dle Pokynu, tedy do 200 tis. Kč bez DPH poptávkovým řízením, nad 200 tis. Kč bez DPH ve formě zakázky malého rozsahu.
zdravotnické modely	MR	V závislosti na objemu požadavku dle Pokynu, tedy do 200 tis. Kč bez DPH poptávkovým řízením, nad 200 tis. Kč bez DPH ve formě zakázky malého rozsahu.
výpočetní technika (PC, notebooky, monitory, tablety atd.) periferie PC (klávesnice, myši, externí disky, flashky atd.)	DNS	VZ s výzvou nebo individuálně zadaný požadavek do IPOS - Podrobnosti a postup dle pokynu kvestora č. 4/2019 o pořizování dodávek v dynamických nákupních systémech na UTB.
servery - řeší centrálně CVT	NL	Přes VZ – zadat požadavek do IPOS (zadá CVT).
software	pokyn k SW	Postup je vymezen v pokynu kvestora k Pořizování softwaru a jeho Příloze č. 1
Služby		
konzultace, poradenství	MR	V závislosti na objemu požadavku dle Pokynu, tedy do 200 tis. Kč bez DPH poptávkovým řízením, nad 200 tis. Kč bez DPH ve formě zakázky malého rozsahu.
právní služby	MR	MR, pokud nepatří do obecné výjimky §29 písm. k, ZZVZ
auditorské služby a služby daňového poradenství	ZPŘ	Přes VZ – zadat požadavek do IPOS.
opravy a servis - přístroje	-	Pokud není řešeno příslušnou kupní smlouvou, je třeba požádat o výjimku dle části 3, čl. 7 Pokynu.
opravy a servis v případě havárie	-	Postupuje se v souladu s částí 3, čl. 4 Pokynu.
opakované dlouhodobé revize různých zařízení	MR / ZPŘ	Přes VZ – zadat požadavek do IPOS.
grafické služby	MR	V závislosti na objemu požadavku dle Pokynu, tedy do 200 tis. Kč bez DPH poptávkovým řízením, nad 200 tis. Kč bez DPH ve formě zakázky malého rozsahu.

organizace výstav a veletrhů	MR	V závislosti na objemu požadavku dle Pokynu, tedy do 200 tis. Kč bez DPH poptávkovým řízením, nad 200 tis. Kč bez DPH ve formě zakázky malého rozsahu.
překladatelské služby	MR	V závislosti na objemu požadavku dle Pokynu, tedy do 200 tis. Kč bez DPH poptávkovým řízením, nad 200 tis. Kč bez DPH ve formě zakázky malého rozsahu.
služby korektur	MR	V závislosti na objemu požadavku dle Pokynu, tedy do 200 tis. Kč bez DPH poptávkovým řízením, nad 200 tis. Kč bez DPH ve formě zakázky malého rozsahu.
tiskové služby, kopírovací služby	MR	V závislosti na objemu požadavku dle Pokynu, tedy do 200 tis. Kč bez DPH poptávkovým řízením, nad 200 tis. Kč bez DPH ve formě zakázky malého rozsahu.
autobusová doprava apod.	MR	V závislosti na objemu požadavku dle Pokynu, tedy do 200 tis. Kč bez DPH poptávkovým řízením, nad 200 tis. Kč bez DPH ve formě zakázky malého rozsahu.
zajištění služeb autodopravy a stěhování do zahraničí	MR	V závislosti na objemu požadavku dle Pokynu, tedy do 200 tis. Kč bez DPH poptávkovým řízením, nad 200 tis. Kč bez DPH ve formě zakázky malého rozsahu.

Dodávky a služby, které jsou pro rok 2019 již vysoutěženy (je znám dodavatel) v Příloze č. 1.